
ATÀ DA sEssÃo púBUcA DA ucrrAçÃo - pREGÃo pREsENcrAr Nc oo4/2023, REAUZADA No DrA

27 DE SETEMBRO DE 2023.

Em vinte e sete de setembro de 2023, às 10h (dez) horas, na sede do SESCOOP/RN, sito na

Avenida Jerônimo Câmara, n" 2994, bairro Nazaré, nesta capital, reuniu-se a Comissão de

Licitação, composta pelo pregoeiro Francisco Rubens Lopes e os membros da equipe de apoio,

Jacqueline Cristiane de Assis Portela e Adriana Angela da Silva, designados conforme Portaria ne

OOL/2O23- PRESID, estando presente na sessão também a Assessoria Jurídica do SESCOOP/RN,

representada por Adolfo Magalhães Cavalcanti, com o objetivo de realizar o recebimento e a

abertura dos envelopes de Proposta de Preço e Documentação de Habilitação relativos ao Pregão

Presencial n" OO4/2O23, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na prestação de

serviços de consulta, reserva, marcação, remarcação, emissão, endosso, cancelamento, entrega de

bilhetes de passagens, reservas em hotéis, traslado, seguro viagem e serviços correlatos no âmbito

nacional e internacional para atender às demandas do SESCOOP/RN. O Pregoeiro declarou aberta

a sessão pública, e, em seguida, deu boas-vindas aos representantes das licitantes presentes,

ensejo em que fez a apresentação dos integrantes da Comissão de Licitação e da Assessoria

Jurídica mencionados supra. Ato contínuo, ressaltou que o aviso do Edital do Pregão foi publicado

no Diário Oficial do Estado do Rio Grande do Norte, edição do dia 16 de setembro de 2023, tendo

sido também publicado no sítio virtual do SESCOOP/RN e no mural de avisos da entidade, dando-

se ampla publicidade. À sessão comparecerâm 03 (três) empresas. Credenciaram-se para

participar deste pregão as se8uintes empresas: HOTEL A JATO OPERADORA TURÍSTICA LTDA.,

inscrita no CNPJ sob o ne 17 .724.85\10007-49, tendo como representante, neste ato, A Sr.a Deise

Lucy Tomaz Pimenta, inscrita no CNH sob o ns 076935568 - Detran/RJ; AEROTUR SERVIçOS DE

VIAGENS LTDA - EPP, inscrita no CNPJ sob o ne 05.120.923/0001-09, tendo como representante,

neste ato, o Sr. José Maurício Fernandes de Araújo, inscrito no RG sob o ne 910.378 - SSP/RN;

SUNLINE VIAGENS E TURISMO ITDA, ME, inscrita no CNPJ sob o ns 00.878.230/0001-58,

representada, neste ato, pelo Sr. Marcone Francisco de Andrade, inscrito no RG sob o nQ

1.151.945 - SSP/RN, A seguir, o Pregoeiro informou que todos estavam credenciados para o
certame e recebeu os envelopes de proposta e habilitação, estando encerrada neste momento a

possibilidade de recebimento de qualquer outra proposta. O Pregoeiro informou que os envelopes

serão rubricados apenas pela empresa que os apresentar e pela Comissão de Licitação, Pregoeiro

e Assessoria Jurídica. Após a verificação e demonstração aos presentes dos envelopes

devidamente lacrados, o Pregoeiro procedeu à abertura dos envelopes de "PROPOSTA", e

informou os valores das propostas de preço aos presentes, que neste ato e o de maior desconto

sobre a remuneração da agência de viagens (RAV). O Pregoeiro facultou aos presentes, vistas às

propostas de preço e as licitantes presentes analisaram as propostas. A seguir, em obediência ao

item 8.4. do Edital, foram analisadas as propostas, de maneira que foram desclassificadas

conforme critérios estabelecidos na margem dos 75% (quinze por cento) e assim, todas as

empresas passaram para a fase de lances, os quais seguem em planilha anexa, juntamente com o

histórico de lances. Não foram ofertados quaisquer lances de forma que duas empresas: HOTEL A

JATO OPERADORA TURíSTICA LTDA. e SUNLINE VTAGENS E TURTSMO LTDA. ME apresentaram o

MAIOR DESCONTO SOBRE A REMUNERAçÃO DA AGÊNCÁ DE VTAGENS (RAV) de 100% (cem por

cento). Tendo em vista o empate ocorrido entre as propostas, passou-se ao desempate por
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sorteio, conforme item 9.1 do edital. Realizado o sorteio, foi constatado o resultado em que a

empresa SUNLINE VIAGENS E TURISMO LTDA. ME restou vencedora. Em seguida, o Sr. Pregoeiro

passou então à abertura do envelope da "DOCUMENTAÇÃO" para fins de verificação e exame dos

documentos relativos à habilitação. Após análise e constatado todos os documentos de habilitação

válidos o Pregoeiro, na sequência, facultou às empresas licitantes presentes a verificação da

documentação dâ licitante habilitada. O Sr. Pregoeiro comunicou aos presentes que, conforme

apresentando para o Pregão Presencial np OO4/2O23, a empresa SUNIINE VIAGENS E TURISMO

LTDA. ME, inscrita no CNPJ sob o ns 00.878.230/0001-58, representada, neste ato, pelo Sr.

Marcone Francisco de Andrade, inscrito no RG sob o ne 1.151.945 - SSP/RN, que ofertou proposta

de maior desconto sobre a remuneração da agência de viagens (RAV), no percentual de !O0o/o

(cem por cento) Foi classificada e habilitada, sendo declarada a vencedora. O Sr. Pregoeiro

informou que a empresa que se achar prejudicada poderá recorrer através de Recurso

Fundamentado, conforme rege o Edital do presente pregão, conforme item 10.1. do instrumento

convocatório. O Sr. Pregoeiro agradeceu a presença de todos e comunicou que nada mais

havendo a tratar deu-se por encerrada a sessão às 10h41min (dez horas e quarenta e um

minut s). A presente ata, depois de lida, vai assinada pelo Pregoeiro, equipe de apoio, Assessoria

Ju ca e os representantes legais das empresas presentes. Natal/RN,27 de setembro de 2023.

ancisco Rube s Lopes

Pre Adria na a da Silva

Equipe de Apoio

l/ -\Jacq ueline Cris ne de Assis Portela
Equipe de Apoio Adolfo aga lhães Cava lcanti
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Assessoria J uríd ica

SERVIçOS DE VIAGENS LTDA - EPP
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